XCR Airport  et Ninatrans lancent un partenariat stratégique pour les services Road Feeder en Europe
Châlons-en-Champagne, le 11/07/2025 — Ninatrans, acteur majeur du transport et de la logistique en Europe, annonce l’ouverture prochaine d’une nouvelle filiale à l’aéroport de Châlons-Vatry (XCR). Cette implantation vise à offrir des services de Road Feeder Services (RFS) innovants, permettant d’optimiser les flux de fret aérien vers et depuis plusieurs grandes plateformes européennes.
Grâce à ce partenariat, Ninatrans proposera des liaisons routières régulières et adaptées aux besoins des compagnies aériennes et des opérateurs logistiques, reliant XCR aux aéroports stratégiques tels que Liège, Paris Charles de Gaulle, Madrid, Londres Heathrow, Hahn, Bruxelles et Luxembourg. Le déploiement initial reposera sur une flotte d’environ dix camions opérant depuis la plateforme de XCR, avec une montée en puissance prévue au fil des mois.

« Cette collaboration renforce la position de XCR comme plateforme logistique dynamique et permet à Ninatrans de répondre efficacement aux exigences croissantes du marché du fret aérien, » explique Benny Smets, CEO Ninatrans.
Le dispositif intègre un système avancé de suivi en temps réel des véhicules, garantissant une gestion optimale des opérations et une transparence accrue pour tous les acteurs impliqués. Ninatrans bénéficiera également de facilités dédiées sur le site de XCR, incluant parkings sécurisés et des bureaux.
« C’est un immense plaisir d’accueillir Ninatrans sur XCR Airport ! Ce partenariat va permettre d’offrir une véritable offre de transport pour les compagnies aériennes et les acteurs du secteur du fret aérien. C’est un nouveau jalon de franchi pour l’aéroport dans notre projet d’apporter une offre complète, compétitive en garantissant une véritable maîtrise des coûts et une qualité de service sur-mesure à tous nos clients. » Ajoute Fabrice PAUQUET, CEO XCR Airport.
Ce partenariat s’inscrit dans une volonté commune d’améliorer la performance logistique en Europe, en combinant expertise locale et innovation technologique.
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